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  ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE MATO LEITÃO
PODER LEGISLATIVO

ATA Nº 37/2024
[bookmark: _GoBack]Aos 12 (doze) dias do mês de Novembro do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), com início no horário das 19:00 (dezenove) horas, reuniu-se, em Sessão Ordinária, o Poder Legislativo Municipal, sob a Presidência do Vereador RONY STÖHR. Verificando a presença da totalidade dos Vereadores, “invocando a proteção de Deus”, declarou aberto os trabalhos da presente Sessão. Na oportunidade, registramos a presença dos servidores Carmen Regina Bohn Seidel (Assessora do Legislativo), Liziane Beatriz Heissler (Assessora Jurídica do Legislativo) e Jaiê Davi Puhl (Assessor de Imprensa do Legislativo). Na platéia, registramos a presença de Selson José Kirch e Elstor Heinen (Vereadores eleitos para legislatura 2025/2028). Inicialmente, atendendo a solicitação do senhor Presidente, a Vereadora Marcela Machry Eggers, 1ª Secretária da Mesa, prosseguiu com a leitura da Ata Nº 36/2024, da Sessão Ordinária realizada no dia 05 de novembro de 2024, a qual, após lida, não sofreu nenhuma retificação. Submetida à votação, foi aprovada pela maioria, com abstenção de voto da Vereadora Clair, por não ter estado presente na ocasião. A seguir, adentrou-se no espaço do EXPEDIENTE. Neste espaço regimental, o senhor Presidente comunicou que não há matéria nova a ser apresentada, na presente sessão, de parte do Poder Executivo Municipal. De parte do Poder Legislativo, da mesma forma, não há matéria a ser apresentada, na presente sessão. Quanto as correspondências recebidas no decorrer da semana  apresentamos: Of. Gab. nº 210/2024 datado de 05 de novembro de 2024, encaminhando a esta Casa cópia da Portaria Nº 427, de 18 de outubro de 2024, que “Constitui a Comissão de Transição de Governo”. Of. SMECD Nº 039/2024, de 11 de novembro, contendo CONVITE para participar da Solenidade de Formatura do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência – PROERD, no dia 13 de novembro, no horário das 13:30hs, no Auditório do Colégio Estadual Poncho Verde. Of. SMECD Nº 040/2024, de 12 de novembro, contendo CONVITE para participar do coquetel da “Escolha da Garota Imigrante” - edição 2025, no dia 15 de novembro, as 19:00hs, no auditório de Centro Administrativo. Após haverá baile no ginásio São José de Arroio Bonito. As demais correspondências permanecerão à disposição, nos arquivos desta Casa. Dando continuidade, adentrou-se no espaço destinado ao PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES. Neste espaço regimental, o senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao primeiro sorteado, Vereador EMERSON LUIS KIRCH Inicialmente, após as saudações, em especial aos que nos assistem através das redes sociais. Inicialmente quero me referir a uma publicação feita pela prefeitura, só pra colocar mais informações ainda caso alguém ainda não saiba, a operadora de telefone fixo está dando muitos problemas e os telefones fixos não estão funcionando e para o setor público é bem complicado. O pessoal tinha na cabeça esses números aí e agora; muitas vezes toca; a pessoa tem a sensação de estar tocando lá mas na verdade não chama, então a pessoa não consegue entrar em contato com os órgãos públicos então estão disponibilizando números de celulares e até no facebook da Câmara o Jaiê pode vir a colocar esses números aí para o pessoal entrar em contato através desses celulares. Alguns são conhecidos como Secretaria de Obras e Secretário da Agricultura mas outros, alguns são estranhos, então a gente vai passar os números para o pessoal ter de novo como acessar esses órgãos públicos. Outra coisa que andou acontecendo, a gente estava já há várias semanas aí, chamando o pessoal da iluminação pública eles acabavam vindo e não vindo e foi rescindido o contrato com eles. Foi contratada uma nova empresa temporária, por alguns meses; acho que ela vai assumir agora nos primeiros dias pra colocar de novo a iluminação pública em ordem e a gente sabe que está chegando o final do ano e temos a iluminação natalina, então a gente tem que ter uma equipe aí preparada para atender os munícipes. Essa empresa vai ser contratada não sei por quantos meses;  três meses a princípio; com contrato emergencial que se tem idéia de tomar novos rumos aí na iluminação pública. Até o Prefeito eleito tinha uma idéia de fazer um projeto novamente com led, aquelas placas de led;  e tem algumas idéias aí que no decorrer do mandato dele, no início já vai colocar alguma coisa aí que a gente vai mudar a iluminação pública e eu acho que vai satisfazer o que a gente está hoje cobrando dessas equipes que por enquanto não está dando muito certo. Também quero convidar o pessoal aí pra Escolha da Garota Imigrante; sexta-feira no ginásio “Bonitão”. Nós temos aí as cinco candidatas das entidades que participam do rodízio; então convidamos aí os vereadores; a população em geral para prestigiar a Escolha da Garota Imigrante de Mato Leitão na sexta-feira, na Vila Arroio Bonito. Também quero parabenizar o pessoal do “Festicanto”. Muito bem feito; foram 38 candidatos que se apresentaram. Muito bom. Teve também uma homenagem aos pioneiros lá; se não me engano foi em 2000; a edição foi a 20ª esse ano mas teve alguns anos que não teve Festicanto, então, se não me engano foi no ano de 2000 os pioneiros lá que fizeram esse Festicanto e é sucesso;  toda vez que tem é sucesso. Parabenizar a equipe organizadora e toda vez o pessoal que assume lá faz bem feito. Então parabenizar a comunidade de Santo Antônio e o colégio de lá por esse Festicanto aí. Por hoje seria isso. Muito obrigado. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito, o senhor Presidente, passou, de imediato ao período da ORDEM DO DIA. Neste espaço regimental, o senhor Presidente, considerando não haver matéria nova a ser apresentada de parte do Poder Executivo, prosseguiu, sem intervalo. Na seqüência, o senhor Presidente oportunizou a todos um espaço para “explicações pessoais”, nos termos do Art. 90, Inciso XI, do Regimento Interno (Resolução Nº 227, 10 de outubro de 2018). Na oportunidade, o senhor Presidente renovou convite para Sessão Solene em homenagem as atletas que participaram da etapa final dos Jogos Escolares do Rio Grande do Sul – JERGS, ocorrida no Município de Canoas, nos dias 19, 20 e 21 de outubro, a ser realizada no dia 19 de novembro, com início no horário das 18:00hs. Nada mais havendo a ser tratado, convidou a todos para se fazerem presentes na próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia 19 de novembro, com início no horário das 19:00hs. Desta forma, declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às 19:30 (dezenove) horas (trinta) minutos. Assim sendo, eu, CARMEN REGINA BOHN SEIDEL, Assessora do Legislativo, lavrei a presente ata que será lida, discutida, votada e assinada pelos membros da Mesa Diretora, demais Vereadores, por mim, por Liziane Beatriz Heissler, Assessora Jurídica desta Casa e por Jaiê Davi Puhl, Assessor de Imprensa do Legislativo, na próxima sessão.   
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